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ATA DA 16ª SESSÃO ORDINÁRIA DO 1º ANO DA 17ª LEGISLATURA DA CÂMARA 

MUNICIPAL DE TAQUARITINGA, REALIZADA NO DIA 07 DE AGOSTO DE 2017, SEGUNDA-

FEIRA, ÀS 19h34min. 

 

Às dezenove horas e trinta e quatro minutos do sétimo dia do mês de agosto do ano dois mil e 

dezessete, no prédio sito à Praça Dr. Horácio Ramalho, nº. 156, Edifício José Camilo de 

Camargo, Sala das Sessões Presidente Manoel dos Santos, Plenário Dr. Edner Antonio Sendão 

Accorsi, realizou-se a 16ª Sessão Ordinária do 1º ano da 17ª Legislatura. Mesa Diretora: 

Presidente – JOSÉ RODRIGO DE PIETRO; Vice-Presidente – MARCOS RUI GOMES 

MARONA; 1º Secretário – JOEL VIEIRA GARCIA; 2º Secretário – CAIO EDIVAN RIBEIRO 

PORTO. Presentes os demais Vereadores: ÂNGELO BARTHOLOMEU, ANTONIO VIDAL DA 

SILVA, CLAUDEMIR SEBASTIÃO BASSO, DR. DENIS EDUARDO MACHADO, DR. EDUARDO 

HENRIQUE MOUTINHO, GENÉSIO APARECIDO VALÊNSIO, GILBERTO JUNQUEIRA, 

MARCOS APARECIDO LOURENÇANO, ORIDES PREVIDELLI JUNIOR, WADINHO PERETTI e 

VALCIR CONCEIÇÃO ZACARIAS. Foram convocados para prestar seus serviços nesta Sessão 

Ordinária os seguintes funcionários desta Edilidade: ADRIANA HELENA CATOJO PIRES, ANA 

MARIA DAVOGLIO, ELISANDRA MACHADO VALADARES, IRINA PARISE MATTOS, JOÃO 

PEDRO CUCOLICCHIO ROSA, JULIANA MARTA QUIMELLO, NILTON CESAR MORSELLI e 

ROSALBINO PAGLIUSO JUNIOR. Após chamada regimental, havendo número legal, em 

plenário sob a proteção de DEUS o Senhor Presidente declarou abertos os trabalhos. Nesse 

momento solicitou ao Vereador PROF. CAIO PORTO para que lesse um versículo da Bíblia 

Sagrada. Em seguida, o Senhor Presidente solicitou ao 1º Secretário para que procedesse a 

leitura da matéria do expediente. OFÍCIO Nº007/017 – Encaminha o balancete do mês de maio 

de 2017 da Prefeitura Municipal. OFÍCIO Nº008/017 – Encaminha o balancete do mês de 

junho de 2017 da Prefeitura Municipal. OFÍCIO Nº146/017 – Encaminha a pasta com 

documentos e balancetes referentes ao mês de Junho de 2017 do SAAET. OFÍCIO 

Nº142/017 – Encaminha os Balancetes de Receita e Despesa referentes ao mês de maio do 

IPREMT. OFÍCIO Nº555/2017 – Solicita a indicação de dois representantes do Poder 

Legislativo, sendo um titular e um suplente, para compor a Comissão Gestora da Feira do 

Produtor Rural (Feira da Roça), instituída pela Lei nº4.418/2017, que dispõe sobre a criação 

da Feira do Produtor Rural (Feira da Roça). OFÍCIO PROT. Nº GE 011/2017 – Dom Eduardo 

Pinheiro da Silva, Bispo Diocesano, agradecendo o convite para a Sessão Solene que se 

realizou no dia 26 de junho e que homenageou a Sociedade São Vicente de Paulo de 

Taquaritinga, por ocasião de seu centenário, bem como conferiu a ela o Diploma de Honra 

ao Mérito pelos “relevantes serviços prestados à sociedade”. PROCESSO Nº104/2017 – 

PROJETO DE LEI QUE DÁ DENOMINAÇÃO À VIA PÚBLICA DESTA CIDADE DE 
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TAQUARITINGA (RUA 03, JARDIM IGNEZ – RUA MARIO MARQUES DE ARAÚJO). 

PROCESSO Nº105/2017 – PROJETO DE LEI QUE DÁ DENOMINAÇÃO À VIA PÚBLICA 

DESTA CIDADE DE TAQUARITINGA (RUA 11, JARDIM IGNEZ – RUA ANTÔNIO CECÍLIA 

FILHO). PROCESSO Nº106/2017 – PROJETO DE LEI QUE DÁ DENOMINAÇÃO À VIA 

PÚBLICA DESTA CIDADE DE TAQUARITINGA (RUA 02, JARDIM MARIA LUIZA II – RUA 

PAULO ROGÉRIO ROTONDO). PROCESSO Nº103/2017 – PROJETO DE LEI QUE DÁ 

DENOMINAÇÃO À VIA PÚBLICA DESTA CIDADE DE TAQUARITINGA (RUA 06, JARDIM 

IGNEZ – RUA VALTER DIONÍSIO MILANEZ). PROCESSO Nº96/2017 – PROJETO DE 

RESOLUÇÃO QUE REGULAMENTA MODALIDADE DE LICITAÇÃO DENOMINADA 

“PREGÃO” PARA AQUISIÇÃO DE BENS E SERVIÇOS COMUNS NO ÂMBITO DA CÂMARA 

MUNICIPAL DE TAQUARITINGA, QUE ESPECIFICA E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. 

PROCESSO Nº97/2017 – PROJETO DE RESOLUÇÃO QUE REGULAMENTA O USO DE 

VEÍCULOS OFICIAIS DA CÂMARA MUNICIPAL DE TAQUARITINGA, QUE ESPECIFICA E DÁ 

OUTRAS PROVIDÊNCIAS. PROCESSO Nº95/2017 – PROJETO DE LEI QUE DISPÕE SOBRE 

A ABERTURA DE CRÉDITO ADICIONAL ESPECIAL NO VALOR DE R$6.000,00 (SEIS MIL 

REAIS) E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. PROCESSO Nº107/2017 – PROJETO DE LEI QUE 

AUTORIZA A DOAÇÃO DAS ÁREAS QUE ESPECIFICAM À EMPRESA “RÁPIDA 

TRANSPORTES GUIDO LTDA – ME” E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. PROCESSO Nº64/2017 

– VETAR TOTALMENTE O PROJETO DE LEI Nº5.219/17, QUE DISPÕE SOBRE A 

DENOMINAÇÃO DO ESPAÇO COMPREENDIDO NA RUA RUI BARBOSA ENTRE AS RUAS 

CAMPOS SALES E GENERAL GLICÉRIO, MAIS PRECISAMENTE ENTRE A PRAÇA DR. 

HORÁCIO RAMALHO E O ITES (INSTITUTO TAQUARITINGUENSE DE ENSINO SUPERIOR) E 

O CINE SÃO PEDRO. PROCESSO Nº 98/2017 – VETO TOTAL AO PROJETO DE LEI 

Nº5.228/17, QUE INSERE DISPOSITIVOS NA LEI COMPLEMENTAR Nº3.601, DE 05/01/2017, 

QUE DISPÕE SOBRE O PLANO DIRETOR PARTICIPATIVO DO MUNICÍPIO DE 

TAQUARITINGA E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. PROCESSO Nº 108/2017 – PROJETO DE 

LEI QUE DISPÕE SOBRE O PLANO PLURIANUAL PARA O PERÍODO DE 2018/2021, E DÁ 

OUTRAS PROVIDÊNCIAS. Foram apresentadas as seguintes INDICAÇÕES ao Excelentíssimo 

Senhor Prefeito Municipal. Dos Vereadores VALCIR CONCEIÇÃO ZACARIAS e ÂNGELO 

BARTHOLOMEU: no sentido de que, por meio da COMUTRAN, providencie a colocação de 

placas de identificação com os nomes e números das referidas ruas no Conjunto Residencial 

Ipiranga, no Residencial Portal da Serra e no Parque Residencial Laranjeiras III. Muito embora 

pedidos semelhantes tenham sido realizados por meio das Indicações nº 28 (13/02/17) e nº145 

(08/05/17), faz-se necessária sua reiteração ante as respostas apresentadas, uma vez que ainda 

não foram providenciadas essas placas em alguns bairros, como os supracitados, e os moradores 

locais pleiteiam por tal medida, visando facilitar a identificação e localização dos transeuntes e dos 
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agentes dos Correios. Do Vereador ANTONIO VIDAL DA SILVA, duas indicações: 1 – no sentido 

de que, por meio dos setores competentes, providencie as seguintes melhorias na Unidade Básica 

de Saúde – UBS Antonio Abbud, no Jardim Buscardi, que abriga diversas equipes de saúde, 

sendo a UBS, o SAD, Centro Médico de Especialidades, Setor de Atendimento aos Trabalhadores 

da Prefeitura, com médico do trabalho, Agendamento de Cirurgias, Sala de Vacinas, Perícias e 

Avaliação Pré-Anestésica: 1 – Colocação de grades nas janelas e término da colocação de 

“Insulfilm” ou películas nos vidros das janelas, providências que se fazem urgentes, especialmente 

considerando-se a segurança e privacidade dos pacientes e funcionários; 2 – Pintura e reforma 

nos alambrados, os quais se encontram em situação precária; 3 – Instalação de uma Farmácia, 

tendo em vista que a área de abrangência da UBS é bem ampla e os moradores acham muito 

longe ter que se deslocar até a farmácia da Secretaria de Saúde. 2 – no sentido de que, por meio 

dos setores competentes, realize as adequações necessárias no Bairro “Vila Rosa”, no trecho 

compreendido da entrada da cidade (entrada das “Fábricas Peixe”, ou seja, Av. João de Jorge) 

até a rodoviária, providenciando a sinalização de solo adequada, reforma e colocação de placas, 

estacionamento, asfalto e iluminação, dentre outras melhorias que se fizerem pertinentes. 

Também são necessários o asfaltamento da Rua José Mattei Di Pietro, que ainda é estrada de 

terra, e a realização de melhorias na Praça localizada em frente ao AME (circundada pela Rua 

Cristóvão da Gama, Av. João de Jorge e Rua Lina Zuppani), a qual, embora já tenha os bancos, 

ainda não possui placa de identificação com nome. Referidas medidas se fazem extremamente 

necessárias uma vez que a instalação do Ambulatório Médico de Especialidades - “AME” em 

nossa cidade fará que com que o tráfego de veículos aumente consideravelmente. Do Vereador 

DR. DENIS EDUARDO MACHADO: no sentido de que providencie a reforma da quadra da Vila 

Romana, com a realização da pintura e colocação de alambrados, bem como a reforma da quadra 

do Bairro Francisco Romano. Esse pedido se faz necessário para reforçar a Indicação nº 

132/2017, em sentido semelhante, tendo em vista a resposta apresentada por meio do Ofício 

nº370/2017, e, principalmente, levando-se em consideração o pedido de vários moradores locais, 

os quais alegam que não possuem outra forma de divertir-se a não ser o esporte. Do Vereador 

GILBERTO JUNQUEIRA: no sentido de que, por meio dos setores competentes, providencie a 

reforma/restauração das calçadas nas seguintes localidades: 1 – Rua Prudente de Morais, entre 

as lojas “Ótica Principal” e “Lavest”; 2 – Rua Marechal Deodoro, em frente à Perfumaria “Emy”; 3 – 

Praça “Dr. Horácio Ramalho”. Justifica-se tal pedido uma vez que as calçadas de referidas vias, 

assim como da Praça, possuem pedras soltas, o que pode colocar em risco a integridade física 

dos transeuntes. Do Vereador WADINHO PERETTI, duas indicações: 1 – no sentido de que, por 

meio do setor competente, providencie os seguintes serviços e reparos na Praça Dr. Waldemar 

D’Ambrosio: 1 – Limpeza da fonte, uma vez que esta se encontra muito suja e, devido a isso, está 

apresentando mau-cheiro; 2 – Reparo total da iluminação. 2 – no sentido de que, por meio do 
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setor competente, determine a realização de estudos para verificar a possibilidade de 

disponibilizar casas para cães, conhecidas como “cãodomínios”, nos espaços públicos da cidade, 

para servirem de proteção aos animais de rua, além de facilitar seu cuidado, especialmente no 

que tange à alimentação e manutenção de controle de vetores. O pedido se faz necessário 

levando-se em consideração a atual situação da Associação Protetora dos Animais São Francisco 

de Assis – APA, que se encontra superlotada e não recebe repasse suficiente para sua 

manutenção. Ademais, os “cãodomínios” podem ser fabricados de vários materiais, como 

manilhas de concreto, o que aumenta sua durabilidade e diminui a probabilidade de depredação. 

Ainda, podem ser realizadas parcerias com empresas locais para auxiliar em sua aquisição e que 

podem, como contrapartida, colocar propagandas adesivadas nas casinhas, além de parcerias 

com escolas ou artistas para realizar sua pintura, auxiliando na interação com a comunidade para 

sua preservação. Do Vereador VALCIR CONCEIÇÃO ZACARIAS: no sentido de que, por meio 

dos setores competentes, determine a pintura da sinalização de trânsito do Jardim Osmar Girotto 

(Jardim Acapulco), inclusive providenciando as faixas de pedestres onde se fizerem necessárias. 

Tal pedido se faz urgente e necessário por questões de segurança, tanto dos moradores locais 

quanto dos motoristas que trafegam pela região, que correm sérios riscos de acidentes. Do 

Vereador ÂNGELO BARTHOLOMEU: no sentido de que, por meio dos departamentos 

competentes, providencie a pintura da sinalização de “PARE” nas ruas da cidade que foram 

recentemente recapeadas, como a Rua Carlos Gomes, no trecho próximo ao asilo. O pedido se 

faz necessário uma vez que, com o recente recapeamento de diversas ruas da cidade, a 

sinalização foi apagada e é imprescindível que seja refeita, especialmente devido a questões de 

segurança. Do Vereador MARCOS APARECIDO LOURENÇANO, duas indicações: 1 – no 

sentido de que, por meio da COMUTRAN, estude as alternativas viáveis de engenharia de tráfego 

para a redução da velocidade dos veículos que transitam na Rua General Osório, próximo ao 

nº268, no centro, ou verifique a possibilidade de implantação de uma ondulação transversal 

(lombada). O pedido se faz necessário uma vez que moradores e comerciantes das proximidades 

têm reclamado da velocidade com que os veículos transitam na referida via, correndo sérios riscos 

de atropelamentos e acidentes. 2 – no sentido de que, por meio dos setores competentes, 

verifique a possibilidade de instalação de lixeiras para descarte de lixo orgânico (não reciclável) e 

reciclável de pequeno porte em praças e áreas de lazer do município. Tal pedido se faz 

necessário com objetivo de contribuir para a conservação do meio ambiente, proporcionar local 

adequado para o descarte do lixo e manter limpas nossas praças, áreas de lazer e vias públicas. 

Do Vereador CLAUDEMIR SEBASTIÃO BASSO,  duas indicações: 1 – no sentido de que, por 

meio dos setores competentes, realize as seguintes providências no Tiro de Guerra de nossa 

cidade: 1 – Transporte de atiradores das Vilas; 2 – Recapeamento do pátio de Formatura; 3 – 

Reforma dos telhados; 4 – Reforma da quadra; 5 – Reforma da pista de treinamento. 2 – no 
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sentido de que, por meio dos setores competentes, verifique a possibilidade de colocação de 

lombadas nos seguintes locais: 1 – Rua 24 de Outubro, esquina com a Rua Barão do Triunfo, 

antes do Supermercado Ipiranga; 2 – Av. Emílio Girotto, em frente à Lanchonete do Gaúcho 

(reforçando a Indicação nº176, ante a resposta apresentada). Ademais, no local também é 

necessária realização de limpeza do bueiro. Foram apresentados, lidos e aprovados os seguintes 

REQUERIMENTOS. Do Vereador JOEL DA JOCTEL: encaminhamento de MOÇÃO DE 

APLAUSO ao senhor André Ricardo Andrade de Almeida, presidente da associação AMOR 

INCONDICIONAL VIDA POSITIVA pelo trabalho realizado junto à sociedade taquaritinguense, há 

dez anos atendendo a população mais carente de nossa cidade. Colocado o presente 

requerimento em discussão. Não havendo nenhum Vereador que quisesse fazer uso da palavra, o 

requerimento foi colocado em votação, tendo sido aprovado por unanimidade. Do Vereador DR. 

DENIS EDUARDO MACHADO: REQUERER, depois de obedecidas as formalidades regimentais 

e ouvidos os integrantes do Plenário desta Casa de Leis, seja feito pedido de informação ao 

Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal para que, tendo em vista a resposta fornecida por meio 

do ofício nº493/2017, sobre o requerimento nº 82/2017, apresente complementação acerca do 

“item 1”, a respeito de onde está sendo utilizada a verba, de cerca de R$ 50.000,00 (cinquenta mil 

reais) mensais, recebida pelo Serviço de Atendimento Domiciliar – SAD, uma vez que a resposta 

apresentada para referido item foi que “a Secretaria Municipal está realizando adequação no 

serviço”, não tendo sido esclarecido onde a verba está sendo investida. Colocado o presente 

requerimento em discussão. Não havendo nenhum Vereador que quisesse fazer uso da palavra, o 

requerimento foi colocado em votação, tendo sido aprovado por unanimidade. Do Vereador 

JUNINHO PREVIDELLI: depois de obedecidas as formalidades regimentais e depois de ouvidos 

os integrantes do Plenário desta Casa de Leis, seja feito pedido de informação ao Excelentíssimo 

Senhor Prefeito Municipal para que envie cópias, na íntegra, de todos os processos referentes aos 

leilões que foram efetuados durante o ano de 2016, bem como cópia da Comissão constituída dos 

leilões. Colocado o presente requerimento em discussão. Fez uso da palavra o Vereador 

JUNINHO PREVIDELLI. Não havendo mais nenhum Vereador que quisesse fazer uso da palavra, 

o requerimento foi colocado em votação, tendo sido aprovado por unanimidade. Do Vereador 

GILBERTO JUNQUEIRA: encaminhamento de MOÇÃO DE APLAUSO à Diretoria, Comissão 

Técnica, jogadores e torcida organizada “Garra” do Clube Atlético de Taquaritinga pela 

classificação para a 2ª fase do Campeonato Paulista da série A-4. Ao Prefeito Municipal Vanderlei 

José Mársico e funcionários e aos funcionários da empresa Graciella por terem realizado as 

benfeitorias necessárias solicitadas pela Justiça no Estádio Taquarão para que os jogos 

pudessem acontecer. Colocado o presente requerimento em discussão. Fez uso da palavra o 

Vereador GILBERTO JUNQUEIRA. Não havendo mais nenhum Vereador que quisesse fazer uso 

da palavra, o requerimento foi colocado em votação, tendo sido aprovado por unanimidade e 
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subscrito por todos os Vereadores, exceto os Vereadores ANTONIO VIDAL DA SILVA e DR. 

DENIS EDUARDO MACHADO. Do Vereador MARCOS APARECIDO LOURENÇANO: 

encaminhamento de MOÇÃO DE APLAUSO ao Sargento da Polícia Militar Maurilio Ferrucio 

Coffani. O Sargento Coffani se destaca pela vocação do bem e pelo esforço, desenvolvendo há 23 

anos um serviço em prol da segurança de nosso Município, missão extremamente árdua e, ao 

mesmo tempo, gratificante. Conhecedor dos relevantes serviços prestados pelo nosso 

homenageado, exemplo de dedicação, dignidade e correção, faço questão de destacá-lo como um 

profissional exemplar, característica imprescindível àqueles que trabalham em contato direto com 

o público. Por ser de inteira justiça, esta homenagem é prestada ao Sargento Coffani, merecedor 

inconteste de toda nossa gratidão, que sempre esteve à disposição do povo do nosso Município, 

atuando com extrema seriedade no cumprimento do seu dever, “Servindo e Protegendo”. 

Colocado o presente requerimento em discussão. Fez uso da palavra o Vereador MARCOS 

APARECIDO LOURENÇANO. Não havendo mais nenhum Vereador que quisesse fazer uso da 

palavra, o requerimento foi colocado em votação, tendo sido aprovado por unanimidade e 

subscrito por todos os Vereadores. Do Vereador MARCOS RUI GOMES MARONA: REQUERER, 

depois de obedecidas as formalidades regimentais e ouvidos os integrantes do Plenário desta 

Casa de Leis, seja feito pedido de informação ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal no 

sentido de que informe a respeito das indicações e requerimentos descritos abaixo e que até o 

presente momento estão pendentes de solução, apesar de terem sido respondidas pelo nobre 

alcaide (abaixo relacionados): 1 - Indicação 22 de 10/02/2017 protocolado sob nº 4152017. No 

sentido de que determine a recolocação do nome de Wilson Roberto Alves Rodrigues na placa da 

UPA 24h. 2 - Indicação 25 de 10/02/2017 protocolado sob nº 4162017. No sentido de que 

determine a construção de uma base de concreto para abrigar a escultura da artista Tomie Ohtake 

localizada na Praça Guilherme José Franco. 3 - Requerimento 20 de 17/02/2017 protocolado 

sob nº 4462017. Sobre um anúncio publicitário pintado nas paredes externas da cancha de bocha 

do complexo esportivo do Jardim Buscardi. 4 - Indicação 61 de 03/03/2017 protocolado sob nº 

4802017. No sentido de que adeque o local de carga e descarga existente ao lado do 

Supermercado Sargi & Sargi. 5 - Indicação 83 de 24/03/2017 protocolado sob nº 5642017. No 

sentido de que determine ao setor competente, a instalação de um redutor de velocidade na Rua 

7 de Setembro, quando ela se encontra com a Praça Dr. Fued Simão. 6 - Requerimento 48 de 

03/04/2017 protocolado sob nº 5982017. No sentido de que solicite ao órgão competente que 

notifique ou multe, se for o caso, a CPFL – Companhia Paulista de Força e Luz, devido à poda 

irregular de árvores. 7 - Indicação 117 de 10/04/2017 protocolado sob nº 6182017. No sentido 

de que determine a instalação de um semáforo na confluência da Av. Capitão José Camargo Lima 

com a Rua Octávio Cavalentino Martinelli, no Jardim São Sebastião. Colocado o presente 

requerimento em discussão. Fez uso da palavra o Vereador MARCOS RUI GOMES MARONA. 
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Não havendo mais nenhum Vereador que quisesse fazer uso da palavra, o requerimento foi 

colocado em votação, tendo sido aprovado por unanimidade. Do Vereador PROF. CAIO PORTO: 

REQUERER, depois de obedecidas as formalidades regimentais e depois de ouvidos os 

integrantes do Plenário desta Casa de Leis, seja feito pedido de informação ao Excelentíssimo 

Senhor Prefeito Municipal para que esclareça acerca do Programa DST/AIDS do Ministério da 

Saúde e como está sendo realizado o atendimento no município de Taquaritinga. Colocado o 

presente requerimento em discussão. Não havendo nenhum Vereador que quisesse fazer uso da 

palavra, o requerimento foi colocado em votação, tendo sido aprovado por unanimidade. Do 

Vereador PROF. CAIO PORTO: REQUERER, depois de obedecidas as formalidades regimentais 

e depois de ouvidos os integrantes do Plenário desta Casa de Leis, seja feito encaminhamento de 

ofício ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado de São Paulo, solicitando que, por meio 

dos setores competentes, verifique a possibilidade de duplicação da Rodovia Laurentino Mascari 

(SP-333), do trecho compreendido entre o Distrito Industrial Nadir de Paula Eduardo até a divisa 

dos municípios de Taquaritinga/Itápolis. A duplicação deste trecho da Rodovia faz-se necessária 

considerando-se o risco de acidentes de trânsito (principalmente nos trevos) e o movimento 

intenso de veículos em horários de pico. Colocado o presente requerimento em discussão. Fez 

uso da palavra o Vereador PROF. CAIO PORTO. Foi aparteado pelos Vereadores WADINHO 

PERETTI, MARCOS RUI GOMES MARONA, CLAUDEMIR SEBASTIÃO BASSO, ANTONIO 

VIDAL DA SILVA, DR. EDUARDO HENRIQUE MOUTINHO, JOSÉ RODRIGO DE PIETRO, 

MARCOS APARECIDO LOURENÇANO, DR. DENIS EDUARDO MACHADO. Não havendo mais 

nenhum Vereador que quisesse fazer uso da palavra, o requerimento foi colocado em votação, 

tendo sido aprovado por unanimidade e subscrito por todos os Vereadores. Foi feito um 

requerimento Verbal, em nome do Vereador WADINHO PERETTI: REQUERER, depois de 

obedecidas as formalidades regimentais e depois de ouvidos os integrantes do Plenário desta 

Casa de Leis, seja enviado Ofício à ARTESP (Agência Reguladora de Serviços Públicos 

Delegados de Transporte do Estado de São Paulo) para que providencie a instalação de 

sonorizadores/redutores de velocidade, bem como radar fotográfico, no trecho anterior/posterior 

ao trevo das antigas Fábricas Peixe (Rodovia Carlos Tonani), no sentido de que se reduzam os 

riscos de acidentes no local. Essa seria uma forma emergencial para se alcançar o resultado 

desejado, antes que a construção de um trevo de passagem em desnível ou uma eventual 

duplicação sejam levadas a efeito. O presente requerimento verbal foi colocado em discussão. 

Não havendo nenhum Vereador que quisesse fazer uso da palavra, o requerimento verbal foi 

colocado em votação, tendo sido aprovado por unanimidade e subscrito por todos os Vereadores. 

Do Vereador JOSÉ RODRIGO DE PIETRO: REQUERER, depois de obedecidas as formalidades 

regimentais e depois de ouvidos os integrantes do Plenário desta Casa de Leis, seja feito pedido 

de informação ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal para que apresente cópias, na 
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íntegra, da documentação (ata, edital, dentre outros) referente à licitação nº026/2017 da Prefeitura 

Municipal de Taquaritinga, que trata da contratação de empresa especializada em licenciamento 

de uso de sistema estruturador de informação, inteligência e integração de Governo aplicável às 

necessidades do Município de Taquaritinga-SP, incluindo os serviços de implantação, 

customização, operação assistida, suporte, treinamento e infraestrutura tecnológica. Colocado o 

presente requerimento em discussão. Não havendo nenhum Vereador que quisesse fazer uso da 

palavra, o presente requerimento foi colocado em votação, tendo sido aprovado por todos os 

Vereadores, exceto o Vereador MARCOS RUI GOMES MARONA. Não havendo mais matéria 

sujeita a deliberação do Plenário no expediente, o Senhor Presidente solicitou ao 1º Secretário 

que fizesse a chamada regimental e em seguida deu continuidade à sessão, solicitando ao 1° 

Secretário que procedesse a leitura da matéria destinada à ORDEM DO DIA. Em pauta: 

PROCESSO Nº55/2017 – PROJETO DE LEI QUE DECLARA DE UTILIDADE PÚBLICA A 

ASSOCIAÇÃO REVIVA, QUE ESPECIFICA. (ASSOCIAÇÃO REVIVA). Colocado o presente 

projeto em discussão. Fez uso da palavra o Vereador JOEL VIEIRA GARCIA. Não havendo mais 

nenhum vereador que quisesse fazer uso da palavra, o projeto foi colocado em votação, sendo 

aprovado por unanimidade e recebendo o autógrafo de Projeto de Lei nº 5.232 de 07 de 

agosto de 2017. PROCESSO Nº61/2017 – PROJETO DE LEI QUE INSTITUI O ATENDIMENTO 

PRIORITÁRIO DAS PESSOAS DIAGNOSTICADAS COM CÂNCER EM UNIDADES DE SAÚDE. 

Colocado o presente projeto em discussão. Fez uso da palavra o Vereador MARCOS 

APARECIDO LOURENÇANO. Foi aparteado pelos Vereadores: JUNINHO PREVIDELLI, 

WADINHO PERETTI, PROF. CAIO PORTO, MARCOS RUI GOMES MARONA, DR. DENIS 

EDUARDO MACHADO, GENÉSIO APARECIDO VALENSIO, DR. EDUARDO HENRIQUE 

MOUTINHO e ANTONIO VIDAL DA SILVA. Não havendo mais nenhum vereador que quisesse 

fazer uso da palavra, o projeto foi colocado em votação, sendo aprovado por unanimidade e 

recebendo o autógrafo de Projeto de Lei nº 5.238 de 07 de agosto de 2017. PROCESSO 

Nº59/2017 – PROJETO DE LEI QUE DISPÕE SOBRE A DENOMINAÇÃO E OFICIALIZAÇÃO 

DA CORRIDA DE 07 DE SETEMBRO NO MUNICÍPIO DE TAQUARITINGA E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS. Fez uso da palavra o Vereador JUNINHO PREVIDELLI. Foi aparteado pelo 

Vereador ÂNGELO BARTHOLOMEU. Não havendo mais nenhum Vereador que quisesse fazer 

uso da palavra, o projeto foi colocado em votação, sendo aprovado por unanimidade e recebendo 

o autógrafo de Projeto de Lei nº 5.236 de 07 de agosto de 2017. PROCESSO Nº56/2017 – 

PROJETO DE LEI QUE DENOMINA A VIA PÚBLICA QUE ESPECIFICA (RUA: ARIGO BALDIN 

– RIQUINHO). Fez uso da palavra o Vereador CLAUDEMIR SEBASTIÃO BASSO. Foi aparteado 

pelos Vereadores: MARCOS RUI GOMES MARONA, DR. DENIS EDUARDO MACHADO, 

GILBERTO JUNQUEIRA, JUNINHO PREVIDELLI, WADINHO PERETTI e PROF. CAIO PORTO. 

Não havendo mais nenhum vereador que quisesse fazer uso da palavra, o projeto foi colocado em 
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votação, sendo aprovado por unanimidade e recebendo o autógrafo de Projeto de Lei nº 5.233 

de 07 de agosto de 2017. Foi feito um requerimento verbal em nome do Vereador WADINHO 

PERETTI, subscrito por todos os Vereadores, solicitando o envio de Ofício ao Departamento da 

Engenharia da Prefeitura Municipal para que informe à Câmara quantas são e onde se localizam 

as ruas que se encontram sem denominação atualmente em nosso município. PROCESSO 

Nº60/2017 – PROJETO DE LEI QUE CRIA O PROGRAMA MUNICIPAL DE TRATAMENTO E 

RECICLAGEM DE ÓLEO NO ÂMBITO DO MUNICÍPIO DE TAQUARITINGA E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS. EMENDA MODIFICATIVA: Altera o conteúdo do artigo 1° do Projeto de Lei 

n° 5.237/2017. Colocada a presente emenda em discussão. Fez uso da palavra o Vereador 

PROF. CAIO PORTO. Foi aparteado pelos Vereadores: GILBERTO JUNQUEIRA, WADINHO 

PERETTI, ANTONIO VIDAL DA SILVA, GENÉSIO APARECIDO VALÊNSIO, JUNINHO 

PREVIDELLI. Não havendo mais nenhum Vereador que quisesse fazer uso da palavra, a 

presente emenda foi colocada em votação, tendo sido aprovada por unanimidade. Colocado o 

projeto em discussão. Não havendo nenhum Vereador que quisesse fazer uso da palavra, o 

presente projeto foi colocado em votação, tendo sido aprovado por unanimidade e recebendo o 

autógrafo de Projeto de Lei nº 5.237 de 07 de agosto de 2017. Não havendo mais matéria 

sujeita à deliberação em Plenário na ORDEM DO DIA, o Senhor Presidente facultou a palavra aos 

Vereadores inscritos no TEMA LIVRE: 1 – WADINHO PERETTI. Foi aparteado pelos vereadores 

VALCIR CONCEIÇÃO ZACARIAS e PROF. CAIO PORTO. 2 – JUNINHO PREVIDELLI. 3 – 

GILBERTO JUNQUEIRA. Foi aparteado pelo Vereador ANTONIO VIDAL DA SILVA. 4 – 

MARCOS RUI GOMES MARONA. Foi aparteado pelos Vereadores WADINHO PERETTI, PROF. 

CAIO PORTO, DR. DENIS EDUARDO MACHADO, JUNINHO PREVIDELLI e JOSÉ RODRIGO 

DE PIETRO. 5 – ANTONIO VIDAL DA SILVA. Foi aparteado pelos Vereadores DR. DENIS 

EDUARDO MACHADO e GILBERTO JUNQUEIRA. 6 – ÂNGELO BARTHOLOMEU, que fez um 

requerimento verbal, juntamente com o Vereador JUNINHO PREVIDELLI: REQUERENDO, 

depois de obedecidas as formalidades regimentais e depois de ouvidos os integrantes do Plenário 

desta Casa de Leis, seja feito pedido de informação ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal 

para que, por meio dos departamentos competentes, informe as providências que estão sendo 

tomadas em relação às ruas do município que possuem o mesmo nome e qual o prazo para que 

esse problema seja solucionado, uma vez que, devido à referida situação, a Agência dos Correios 

tem dificuldade de localizar os corretos endereços das entregas. Colocado o presente 

requerimento verbal em votação, foi aprovado. Após fazer suas considerações finais, sob a 

proteção de DEUS, o Senhor Presidente encerrou a presente sessão ordinária, às 22h. E para 

constar eu__________________ JOEL VIEIRA GARCIA, 1º Secretário, determinei lavrar a 

presente Ata, que conforme o disposto nos artigos 156 e 157 do Regimento Interno (ata 

eletrônica) a gravação encontra-se arquivada no sistema de gerenciamento eletrônico na Diretoria 
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Legislativa da Câmara Municipal, e após ser lida e aprovada, segue assinada pelos membros da 

mesa__________________________________________________________________________

______________________________________________________________________________ 

______________________________________________________________________________

______________________________________________________________________________. 


